
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

制服・体操服に関するアンケート結果を参考に事業者を選びます 

 

Q. 新しい制服・体操服を選定するにあたって重視することは？ 
 

A.   
 
 

      機能性（手入れの容易さ、着心地など）  

      デザイン（流行の変化への対応など）   

      多様性（ジェンダーレスへの対応など）  

北竜台学園 

開校準備会だより 

 

第５号 令和７年６月 

第２回総務部会を開催しました 

令和７年５月２０日（火）に第２回総務

部会を開催しました。総務部会のメンバ

ーは、松葉小・長山小・長山中学校の保護

者と教職員です。 

第２回は、北竜台学園の制服・体操服取

扱い事業者の決定方法について協議を行

いました。制服・体操服を取扱う複数の事

業者によるプレゼンテーションを経て、

事業者を決定することになりました。 

アンケート結果 ① 

令和７年１月～２月に実施した「北竜台学園の制服・体操服に関するアンケート」の結果を参考に、

児童・生徒や保護者が新しい制服・体操服に求めるイメージに合う制服・体操服を提案した事業者を

選びます。事業者によるプレゼンテーションは夏ごろ（７月）を予定しており、龍ケ崎市立学校に制

服・体操服を供給した実績のある事業者から選出する予定です。 

７月のプレゼンテーションは「事業者」を決定するもので、制服・体操服のデザインなどの詳細は

事業者決定後、検討していきます。 

体操服 制 服 

      機能性（手入れの容易さ、着心地など） 

      デザイン（流行の変化への対応など） 

      価格（安価な方がいい） 

 

制服・体操服ともに 

「機能性」を最も重視！ 
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アンケート結果 ② 

【問い合わせ先】龍ケ崎市教育委員会教育総務課 TEL 0297-64-1111 

 

 

制 服 

体操服 

●制服・体操服に関するアンケート（令和７年１月２０日～２月２０日 実施） 
【対象者】 松葉小、長山小、長山中の児童生徒の保護者および教職員 
【回答方法】Google アンケートフォーム    【回答数】 ２８１件（回収率５１．２％） 
※アンケート結果は市ホームぺージからもご覧いただけます。 

制 服 

体操服 

Q.新しい制服の上着のベースカラーは？ 

A. ネイビー 43 ％ 

    ブラウン 20 ％ 

     グレー  11 ％ 

Q.ブレザータイプの場合、スラックス・スカートの柄は？ 

A. チェック柄 72 ％ 

   無地 26 ％ 

Q.新しい制服のタイプは？ 

A. ブレザータイプ ８0 ％ 

   学ラン・セーラー服 14 ％ 

Q.新しいジャージのベースカラーは？ 

A. 青 ８0 ％ 

   黒 29 ％ 

   赤 5 ％ Q.新しいハーフパンツのベース

カラーは？ 

A. 青 54 ％ 

   黒 30 ％ 

  赤 6％ 

 Q.新しい半袖シャツのベースカラーは？ 

A. 白（透け防止） 61 ％ 

   青 19 ％ 

   黒 14％ 

アンケートで挙がった意見 （一部抜粋） 

＜制服＞ 
・現在の長山中学校の制服はデザインが古く感じる。 
・現在の長山中学校の制服は男女共にネクタイですが、リボンも欲しい。 
・シワになりにくく、洗濯機で手軽に洗えるものがよい。         など 
 

＜体操服＞ 
・現在の長山中学校の体操服はデザインが古く感じ、色も不満。 
・体操服は軽量化して欲しい。 
・汗が目立たなく乾きやすいものが良い。                など 
 


